

手脚麻木现在治 ——四肢不瘫过晚年

一段历史传奇，相传在乾隆元年，由于常年战乱加之气候恶劣，许多黎民百姓患上手足麻木之怪病，御医薛元御采用独家秘方制成麻木丸，分发各地，百姓疾苦才得以化解。

2005年，老薛家第16代传人将祖传的麻木病治疗秘方公布于世。并以此方为基础，采用植物脉导技术，成功研制出“舒筋丸”。帮助众多深受麻木病折磨的患者，重新走上了康复之路！

手脚麻木究竟是什么病？

世界上对手脚麻木症，阐述最早的是中医，中医认为手脚麻木是一种痹症，原因是经脉闭阻，其结果会导致肌肉萎缩、肢体残疾、瘫痪。《河间六书诸痹》记载：痹症，久而不治，恶性循环其病缠绵难愈，甚者肌肉萎缩，肢体拘挛，瘫痪。

西医认为，手脚麻木是痹栓引起的，“痹栓”沉积在神经通路里，是神经代谢物、神经毒素相互吸附黏合而成，就像电线中间有段橡皮胶，使生物电流无法通过，病人感觉手脚麻木。

痹栓类似于血管里堵塞血管的血栓，只不过痹栓，是在神经通路里阻断神经信号传导，我们知道，肢体活动是通过神经信号控制的，神经信号是一种生物电流，就像电需要电线一样才能传递，从而使神经失去对肢体的控制，导致病人手脚麻木。

权威机构联合推荐服用

高血压、心脏病、脑血管病、糖尿病、风湿骨病、颈椎病都属于中医病症，都可以引起手脚麻木，消除手脚麻木必须清洗痹栓，可放心服用“舒筋丸”治疗手脚麻木。

◆病例：
我手脚麻木好多年了，吃“舒筋丸”2个多月，现在手脚都不麻了，是不是可以停药了？

首先恭喜您病情好转，说明“舒筋丸”对您很有效果。但是我还是建议您继续服用一个月。前面我说过，痹栓能潜伏十几年，只有把体内沉积痹栓彻底清洗掉，才不会有瘫痪的风险。另外，如果您现在还有其他的痹症疾病，如糖尿病、心脑血管病、颈椎病、风湿骨病，这些病会促使身体产生痹栓，需要随时清洗。所以我建议您继续服用一个月让机体具有自我清洗痹栓能力，随时清洗体内新增的痹栓，您的手脚麻木就能彻底治愈，也不会有瘫痪危险。

孙素芳：女 52岁 患糖尿病 6年

起初吧，只是手指尖木，后来发展到整个手、脚部也是。感觉特别怕冷怕凉，受凉后麻木就更重了，手脚盖被子保暖后可减轻。这一天啊，手和脚腕子上像是戴着手套和袜子一样，很不舒服。但只是麻木，不痛。我做过CT，血常规，心电图，拍X光片什么的，颈椎，腰椎正常。最后医院说是糖尿病性末梢神经炎，还说得赶紧治，要不后果不得了。一开始吃了些药，不行，等吃上“舒筋丸”不几天就感觉好多了，3个月后就一点问题没有了，这都一年多了什么事没有。

植物脉导技术，导出“痹栓”天敌

2005年，世界痹症研究协会，“舒筋丸”科研组将马钱子（调制）、麻黄、独活、羌活、桂枝、甘草、千年健、牛膝、乳香（醋制）、木瓜、没药（醋制）、防风、杜仲（盐制）、地枫皮、续断、等几十味纯中

它，像洗衣粉碰到水一样，迅速溶解。当人体痹栓被清除，神经通路恢复正常，神经信号畅通无阻，手脚麻木症状立即消失，活动轻松，瘫痪风险自然消除。

舒筋丸治疗手脚麻木的特点

医学界已经证实：如果痹栓聚



今天手脚不麻 明天四肢不瘫

药，通过磨研、浸泡、低温冻干、高压临界萃取等28道工序，特别是引进了世界最先进的植物药品微选技术——植物脉导技术，提取了药物中清洗“痹栓”的有效成份“痛痹洗栓应答素”。

“舒筋丸”独含的“通痹洗栓应答素”，是一种带有30多种分解酶的蛋白，它能分解粘团状的痹栓，就像给痹栓里的各种微粒抹上油，让它们无法黏合。另外这30多种分解酶，能完全分解各种神经代谢物、神经毒素，痹栓分解后的物质一碰到

“舒筋丸”独含的“通痹洗栓应答素”，是一种带有30多种分解酶的蛋白，它能分解粘团状的痹栓，就像给痹栓里的各种微粒抹上油，让它们无法黏合。另外这30多种分解酶，能完全分解各种神经代谢物、神

经毒素，痹栓分解后的物质一碰到

“通痹洗栓应答素”能激活穿

梭在肌肉细胞膜间的离子，让离子

在神经与肌肉间“传话”，传递神经

信号，唤醒神经对肌肉的控制，消除

麻木症状。

“舒筋丸”通过“清洗痹栓、疏通毛细血管、唤醒神经”能彻底治愈手脚麻木，让患者四肢不瘫。如此一来，既治好了今天的病，又像给后半生买了个保险。

舒筋丸三大功效

通 痨——疏通血管 通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取，能疏通比头发还细10倍的毛细血管，让手脚神经末梢有足够血氧供应，肢体活动轻松。

洗 栓——清洗痹栓 通痹洗栓应答素含30多种分解酶，能迅速分解痹栓中各种神经毒素、代谢物，消除麻木症状。

应 答——激活神经 通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经，神经传导信号恢复应答功能，让患者重新恢复肢体知觉。

1疗程告别手脚麻木

服用1个月后：肢体毛细血管畅通，神经通路中大部分“痹栓”被清洗，神经血养供应充足，手脚麻木症状明显减轻，有的患者肢体拘挛得到康复，手脚发热，活动灵活，手脚有劲，酸痛疲劳症状消失。

服用2个月后：陈年痹栓被清洗，神经递质活力增强，神经对肢体控制力加强，四肢麻木完全消失，不会腰酸背疼，不抽筋，能持续劳动，身板硬朗、精神十足，干活有劲，感觉年轻了好几年。

服用1疗程后：机体能够自动清洗“痹栓”，神经通路畅通无阻，医学上可以断定，患者不会因为痹症，出现致残瘫痪，和以往不同，即使身体长时间处于一种姿势，也不会有手脚麻木的感觉，达到临床治愈。

◆“舒筋丸”专家组答患者问
●手脚麻木症在医学界是不是一种独立的疾病？

手脚麻木症是一种病症，由于高血脂、心脑血管、糖尿病、风湿骨病等都有手脚麻木症状，国际医学界一直没有把它当作独立学科，人们容易把手脚麻木症跟这些病混合。直到1998年，医学界找到了产生手脚麻木的根本物质痹栓，并且发现它会导致病人瘫痪、肢体残疾，才把它独立当作一种疾病来研究。

●风湿骨病、心脑血管、糖尿病、高血压与手脚麻木症是什么关系，这些病人应该怎么治疗？

首先我要说明，这些病和手脚麻木症一样都属于病症。其次我要说明，这些病会促使身体产生痹栓，都有手脚麻木症状。但是，治疗这些病不能彻底治愈手脚麻木，也不能防止病人瘫痪。因为痹栓有潜伏性，为什么有的病人年轻时手脚麻木，到了老年才瘫痪呢？原因就在这。治疗手脚麻木，必须服用“舒筋丸”，专门清洗痹栓。以上这些病人也是一样，治疗颈椎病、脑血管病等不能替代治疗手脚麻木，相反，痹栓不除，还会影响这些疾病的治疗。另外“舒筋丸”治疗手脚麻木，也不会影响这些疾病的药物治疗。

●“舒筋丸”吃几个周期就可以治好手脚麻木？

一般三个月可以把体内痹栓全部清洗掉。从我们临床效果来看，很多病人吃上两个月，手脚麻木症状就消失了，但我们建议患者继续服用一个月，原因有两个：

1、把年轻时候沉积，潜伏多年的痹栓彻底清洗掉，只要体内痹栓消失了，就不会有瘫痪的风险。
2、让机体产生自行清洗痹栓的能力。因为很多病人有糖尿病、心脏血管病、颈椎病、风湿骨病，这些病会促使身体产生痹栓，需要随时清洗，所以继续服用一个周期，能让机体具有自我清洗痹栓能力，随时清洗体内新增的痹栓。

●我是个糖尿病病人，经常手脚麻木，请问我吃降糖药能治手脚麻木吗？如果我吃“舒筋丸”会不会影响我吃降糖药呢？

首先我要告诉您，吃糖尿病的药也许会短时间减轻手脚麻木，但不能根治手脚麻木，手脚麻木的根源是痹栓阻断了神经传导，根治手脚麻木必须用专门清除痹栓的药物。“舒筋丸”是纯中药制剂，它通过高科技手段萃取了“通痹洗栓应答素”，专业清洗痹栓，没有任何副作用。

●我有颈椎病，一吃颈椎病药，手脚麻木症状就好转了，请问我这个手脚麻木是不是不用吃“舒筋丸”？

不行，您神经通路的痹栓是颈椎病压迫神经血管引起的，治疗颈椎病会减轻手脚麻木症状，减少痹栓产生，但已经潜伏的痹栓不能清除去，仍然会再次引发手脚麻木，也存在瘫痪危险。这样的病例很多，他们以为自己的病好了，结果却出现意想不到的肢体瘫痪。

手脚麻木病人是如何走向瘫痪的？

手脚麻木病人走向瘫痪的过程，其实就是体内痹栓积累的过程，一般情况，我们可以分为三步。

痹栓产生(120微克) 神经毒素吸附黏合，产生痹栓，神经信号传导间断性阻断，患者出现手脚间断性麻木、有时像千万根针扎在，有时像木头一样，什么感觉也没有。

痹栓沉积(150微克) 痢栓大量堆积，神经信号传导持续性阻断，不能控制肢体活动，手经常拿不住

哪几类手脚麻木病人离身瘫最近？

(世界痹症研究协会提供)

- ★ 目前手脚麻木，伴有疼痛的老人
- ★ 手脚麻木持续过5年以上
- ★ 手脚麻木频率高、病情严重、老抽筋
- ★ 早年过度劳累引起的手脚麻木
- ★ 伴有其他痹症，比如高血压、心脑血管病、风湿骨病等

适应人群
高血压、心脑血管病、风湿骨病、糖尿病等病症引起的手脚麻木、抽筋、疼痛，肢体拘挛、腰酸背痛等症状。国药准字Z23021706

“舒筋丸”由黑龙江参鸽药业有限公司生产！国际痹症医学会、世界痹症研究协会联合推荐：手脚麻木患者放心服用！

凡服用“舒筋丸”一疗程，手脚麻木患者未完全康复者及5年内复发者，厂家将免药费继续提供药品治疗，直至康复。

康复救助 今天开始

为了让更多的手脚麻木患者早日康复，缓解患者的经济压力，由国际痹症医学会、世界痹症研究协会，黑龙江参鸽药业有限公司联合郑州亚细亚医药部，特推出“献爱心·送健康”大型优惠活动。

原价 2290 元一疗程(三个月量)

现价 1290 元 / 一疗程(三个月量)

活动仅限：6月2日 - 6月5日

特大优惠，仅此一次，活动结束，立即恢复原价。

郑重承诺

**活动地址：亚细亚医药部
(二七广场)**

免费送药 药到付款

康复热线 0371-53797007